

Poštovani,

podatke o potrošnji antibiotika za 2016. godinu možete poslati na dva načina:

1. Izvoz (export) podataka u excel tablicu (ukoliko Vam to dopušta informatički program), koja mora sadržavati sljedeće podatke:
 - a) ATK šifra na 5. nivou (npr. J01AA02101)
 - b) puni naziv antibiotika s koncentracijom aktivne supstance i brojem tableta (npr. Hiramicin 5x100mg)
 - c) potrošenih jedinica (jasno naznačena jedinica – komadi ili paketi)

ATK šifra	Zaštićeno ime lijeka	Utrošeno paketića
J01AA02101	Hiramicin 5x100mg	25

2. Kao i do sada, omogućeno je slanje podataka upisivanjem u pripremljeni „template“, odnosno excel tablice **koje možete pronaći na web stranici ISKRA-e (<http://iskra.bfm.hr>)**, a koje su prilagođene našem tržištu te jedino što morate upisati je broj potrošenih paketa antibiotika ili komada/ampula. Priložene tablice su ažurirane u skladu sa stanjem na hrvatskom tržištu u 2016.g., tako da **NE koristite tablice od prethodne godine.**

Ako se odlučite za unos podataka u pripremljeni „template“, u osnovnom izborniku možete odabrati **unos podataka u paketićima** ili **unos podataka u komadima** utrošenih antibiotika.

Podsjećamo na važnost unosa administrativnih podataka o ustanovi, koji se mogu upisati u izbornik „**Unos administrativnih podataka o ustanovi**“ u pripremljenom „template-u“, a ne više u word dokumentu.

Navesti **broj bolničkih dana (BOD)** za čitavu bolnicu, za JIL, odnosno prema vrsti JIL-ova, te za dnevnu bolnicu.

Navesti **broj primitaka** za čitavu bolnicu, za JIL, odnosno prema vrsti JIL-ova, te za dnevnu bolnicu.

Odvojeno treba prikazati **potrošnju antibiotika za čitavu bolnicu**, te za **jedinice intenzivnog liječenja**.

Ako postoji više različitih JIL-ova (mješoviti, internistički, kirurški, pedijatrijski) potrošnju treba prikazati za **svaki JIL posebno**.

Ako Vaša bolnica ima više kirurških JIL-ova (npr. kardiokirurgija, neurokirurgija) **podaci se prikazuju zbirno**. Isto vrijedi i za internističke i pedijatrijske JIL-ove.

Podaci o potrošnji antibiotika za **čitavu bolnicu** sadrže podatke za sve odjele + podatke za JIL + podatke za dnevnu bolnicu!

Od 2015. godine uz potrošnju antibiotika (J01) pratimo i sljedeće skupine:

P01AB (Nitroimidazole derivatives)
A07AA09 (Oral vancomycin)
A07AA11 (Rifaximin)
A07AA12 (Fidaxomicin)
J04AB02 (Rifampicin)
D01BA (Antifungals for systemic use)
J02 (ANTIMYCOTICS FOR SYSTEMIC USE)
J05 (ANTIVIRALS FOR SYSTEMIC USE)
J04 (ANTIMYCOBACTERIALS)

te Vas molimo da dostavite podatke o potrošnji istih za Vašu bolnicu.

I ove godine podatke molimo dostaviti putem e-maila na adresu:

iskra.antibiotici@gmail.com

Molimo navesti osobu za kontakt (broj telefona, mobilnog telefona i e-mail adresu) s kojom se može izvršiti provjera podataka prije publiciranja obrađenih podataka o potrošnji antibiotika.

Za sva dodatna pitanja molimo da se obratite:

Prim. Marina Payerl-Pal, dr.med.

tel: 040/310-336

Email: marina.payerl-pal@zzjz-ck.hr